

同時資料提供 大阪府政記者会 大阪市政記者クラブ 大阪経済記者クラブ

水都大阪コンソーシアム

担当:西村

電話 06-6210-9311 080-2554-7671

小学生の郷土愛を育む〜水都大阪の歴史や文化と水辺にふれる春休み〜 大川さくらクルーズ『小学生無料企画』を実施します。

2018年3月24日(土)~ 造幣局の桜の通り抜け終了日まで

このたび水都大阪コンソーシアムでは、大阪シティクルーズ推進協議会と連携し、大川さくらクルーズ『小学生無料乗船企画』を実施します。

本事業は、大川が最も華やかになる桜シーズンに運航する「大川さくらクルーズ」に、府内の小学生、支援学校生(小学部の方)が無料でさくらクルーズに乗船していただく取り組みで、2016年より実施しており、昨年は約5,700人の児童にクルーズに乗船していただきました。

ご参加いただいた児童、保護者の方からは大変好評をいただいており、乗船体験を通じて、水の都大阪の魅力や歴史・文化などへの理解を深め、郷土愛を育み、日本を代表する水都大阪の未来を担う子ども達に育ってほしいという願いをこめて事業を実施しています。

なお、大阪府、大阪市の教育委員会にご後援いただくとともに、併せて、UN Water (国連水機関)・世界水の日こども議会と連携し、国連世界水の日の公式イベントとして、「I'm Water アクション」を呼びかけ、子どもたちに、水の大切さを考え、ひとりひとりが水への意識をもち実行することを働きかけます。

今年の世界水の日のテーマである「水のための自然」へのアクションを、水都大阪から世界へ発信します。

水都大阪コンソーシアムは水都大阪の魅力を創出し、それらを発信すること、また、誰もが憧れ、 大阪の人々が誇りにできる「水と光の首都大阪」ブランドを確立するために、大阪府・大阪市・経 済界による官民一体の組織として設立され、様々な事業をしております。

今後も、定期的に同様の企画を実施し、将来の大阪を担う子ども達に水都大阪の魅力を感じてもらいたいと思います。

大川さくらクルーズ (運航日:2018年3月24日(土)~造幣局の桜の通り抜け終了日まで)

水都大阪のシンボルともいえる美しい大川に桜が咲く時期、 大川沿いの桜並木を水上から眺められる期間限定クルーズ。 八軒家浜船着場発着で、大阪城や造幣局などを眺めながら源 八橋前で折り返す約25分間のクルーズです。いつもと違った 目線でお花見を楽しめます。

のりば:八軒家浜船着場

出航時間:10時~19時の間10~30分間隔で出航



1 日時

2018年3月24日(土)~造幣局の桜の通り抜け終了日まで

2 内容

水都大阪に住む小学生が、自分の住むまちのことをよく知ることで、郷土愛が育まれ、水の回廊を中心としたクルーズ体験を通して、"水都大阪"の魅力を肌で感じ、歴史、文化、そして水への意識をもつなど様々な観点で学んでもらうことを目的に実施します。

参加対象:大阪府下の全小学校、支援学校の全児童(約45万人)

場 所:大川(八軒家浜船着場~源八橋周辺までの周回コース)

参加料金:無料 ※ただし、同伴の保護者は有料。(1000円[児童に配布のチラシ割引券使用]、

一般は 1200円) また、同伴の保護者一人につき二人目の小学生からは有料。

(600円)

主 催:水都大阪コンソーシアム

共 催:大阪シティクルーズ推進協議会

後 援:UN Water(国連水機関)・世界水の日こども議会・(公社)日本河川協会

「大川さくらクルーズ」のうち、小学生・支援学校生(小学部)無料乗船企画には、大阪府教育委員会・大阪市教育委員会にご後援いただいています。

3 問合せ先

水都大阪コンソーシアム 担当:西村

〒559-8555 大阪市住之江区南港北1-14-16

大阪府咲洲庁舎 38階

電話 06-6210-9311 / FAX 06-6615-6300

水都大阪コンソーシアム公式サイト http://www.suito-osaka.jp/

参考

同時開催「水都大阪川開き 2018 はちけんやお花見フェスタ」(3/24(土)~4/15(日))

3月24日(土)の「水都大阪川開きパレード」を皮切りに大阪の水辺の春がスタートします。大川さくらクルーズと連携して水上だけでなく陸上(八軒家浜)の賑わい創出のために「水都大阪川開き2018はちけんやお花見フェスタ」を開催します。週末を中心にSUP体験会(水上さんぽ)やノルディック・ウォークの体験会、リバーサイドヨガ、八軒家浜市などのイベントが行われます。川沿いにはテーブルセットが設置され快適で水都大阪らしい水辺のお花見が楽しめます。

(問合せ先)

にぎわい Xing 事務局 担当:松本(大阪水上バス)

電話 06-6942-0555 /メールアドレス matsumoto-tamaki@suijo-bus.jp